

В Авазе открыт международный фестиваль танца и фольклора

4 июня, на национальном туристическом курорте «Аваза» состоялась церемония открытия международного фестиваля танца и фольклора «Аваза — Земля дружбы». В фестивале участвуют около 60 творческих деятелей из таких стран, как Иран, Таджикистан, Узбекистан и Индия.

Культурный форум организован Министерством культуры Туркменистана, Министерством иностранных дел и властюю велаята Балкан, а торжественная церемония открытия прошла в аквапарке «Аваза». На сцене аквапарка состоялся совместный концерт, на котором зрители радушно встретили танцевальные коллективы, прибывшие из различных стран мира.

В рамках международального фестиваля планируется проведение международной конференции под названием «Күштдепди — носитель мира», которая пройдет в зале заседаний Центра оздоровления и отдыха «Daýanç».

«THE ASHGABAT TIMES»

Все права защищены

save pdf date >>> 26.01.2026